

Личный тест Стива Джобса

Сразу хотим обратить ваше внимание, что ваш тест будет сравниваться с неким «золотым стандартом» человека. Это не значит, что вы чем-то хуже или чем-то лучше, нет. Вы особенный. Вы уникальны. Вы пришли именно с теми качествами, которые нужны и которые помогут вам в реализации. Тест раскроет самое глубинное знание вашей сути, покажет вас настоящего, без шелухи, то, какой вы с рождения. Даст ответы на вопросы: в чем смысл жизни, о чем душа хочет вам сказать и не может докричаться под гнетом сложившихся убеждений.

Будьте также готовы, что тест раскроет ваши страхи, убеждения, чувства. Вам придется посмотреть на себя со стороны. Так как суть этой системы - через осознание себя, через принятие себя полюбить свой опыт и свою жизнь, научиться получать удовольствие от каждого шага и с пониманием относиться к слабостям других и не сравнивать себя с окружающими.

Также личный тест ребенка раскроет его особенности. Вы увидите и частичку себя и его индивидуальность. Психология не случайно говорит, что большинство взрослых проблем - это неразрешенные детские ситуации. У вас есть уникальная возможность развиваться и меняться вместе с ребенком, направляя его по пути его возможностей, учитывая его слабости и таланты.

Тест приравнивается к личной консультации.

11	4	–
22222	55	88
–	6	9

Дата рождения: 24.02.1955

Пол: Мужской

Возраст: 65 лет

Конечная цифра: 1

Психотип: 2

Блоки: блок 2, блок 3

Мужские цифры: 9

Женские цифры: 5

В тесте цифр в норме: 4, 6

В тесте цифры выше нормы: 22222, 55, 88

В тесте цифры ниже нормы: нет 3, нет 7, 9

НОРМА

Описание

11	4	7
22	5	8
3	6	99

Цифры в норме.

Если в вашем тесте имеются цифры в норме, то, можете считать, что вам повезло и в какой-то сфере жизни вы можете попасть в состояние внутренней гармонии.

Цифры выше нормы.

Указывают на ваши таланты, на то, в чем вы можете быть уверены, где вам нет равных. Эти качества можно продавать за деньги. Их просто необходимо максимально реализовывать и научиться использовать по ситуации. Это путь к самореализации. А если человек реализован, он уже счастлив.

Цифры ниже нормы.

Указывают на то, что необходимо познать, поработать, чему научиться. Где вы можете проявить себя с творческой стороны по отношению к себе и к окружающему миру. Почувствовать то, что вам неизвестно и непонятно, взглянув на мир под другим, не стандартным углом. Именно отсутствие этих качеств рождает много вопросов, заставляет думать, спрашивать совета, наблюдать что-то в жизни и серьезно менять. Отсюда наши комплексы и неуверенность.

НАЧНЁМ...

Конечная цифра даты рождения — это цифра вашей сути и предназначения. Чем выше цифра, тем выше ответственность, сложнее миссия и больше напряжение.

Ваша конечная цифра даты рождения относится к группе I (эгоизм)

Не нужно сразу реагировать на слово «эгоизм». Это скорее такая формулировка внутреннего потенциала, то что движет вашими действиями. Автоматически возникает внутреннее желание иметь то же, что предлагаете людям. Сначала себе, потом другим.

ВАМ ВАЖНО И НУЖНО БЫТЬ ЭГОИСТОМ — ЖИТЬ ДЛЯ СЕБЯ.

Проведите эксперимент и наблюдайте:

Если вы заботитесь о своём благе, комфорте, то близкие становятся более благосклонными. Они чувствуют себя хорошо в вашем окружении. Когда вы включаетесь в проблему или задачу, окружению становится сразу некомфортно. Это сильно проявляется, если вы руководите коллективом, несёте огромную

ответственность и решаете сложные задачи. Вы способны это делать, но личное счастье и самореализация будет в том случае, если решать свои задачи в первую очередь.

Низкие цифры (1,2,3) часто социально активны, пробивные, любят руководить, достигают успеха в жизни, хотя у них самая низкая плотность и самая низкая ответственность перед миром. Они не боятся брать на себя социальную ответственность, идти во власть или раскручивать глобальные проекты.

Но такая активность не приносит пользы для вас и окружающих. Гораздо полезней заниматься домом, хозяйством, житейскими делами.

КОНЕЧНАЯ ЦИФРА - 1

Вы — смелый и солнечный человек. САМОДОСТАТОЧНАЯ и ЦЕЛЬНАЯ ЛИЧНОСТЬ. По природе ПОЗИТИВНЫ, в общении вежливы и ОБАЯТЕЛЬНЫ. Любите демонстрировать таланты и способности.

Категоричны в высказываниях, СМЕЛЫЙ, инициативный, властный и амбициозный человек, обладаете мощной логикой и интеллектом, за счёт чего СПОСОБНЫ СОЗДАВАТЬ ГЕНИАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ и доводить их до логического завершения.

С упорством идёте к цели, выбирая индивидуальный путь. Неизвестность вас не пугает, пойдёте туда, куда никто не идёт. У вас чёткий ВЕКТОР ВВЕРХ, необходим стимул к чему-то стремиться. Поднимаетесь с нуля, достигаете успеха и теряете интерес и снова берётесь за новое. Настойчивы, стремитесь быть первым во всём.

В работу погружаетесь с головой, что мешает личной жизни, так как из-за ориентированности на карьеру мало проводите время с семьёй. Выделяетесь в коллективе и выбиваетесь из общей массы. Легко можете общаться с представителями власти. Не любите рамки. Независимый характер не даёт быть в подчинении, и часто в зрелом возрасте люди-единицы, занимают руководящие посты.

Считаете, что нет безвыходных ситуаций, поэтому решительно приступаете к делу, принимая эффективные и продуманные решения. Вы настолько уверены в себе и открыты для нового, что идеи часто кажутся окружающим слишком радикальными, но все же люди включаются и идут за вашей СПОСОБНОСТЬЮ ВДОХНОВЛЯТЬ и ЗАРЯЖАТЬ энтузиазмом. Но в какой-то момент вы можете понять, что зашли в тупик и просто бросаете всё и уходите к новому непознанному, а люди так и остаются в тупике.

Не выносите непрофессионализма, не терпите слабых людей. Часто стараетесь отличиться за счёт подавления других. Имеете жёсткое авторитарное начало, **СТРЕМИТЕСЬ ДОМИНИРОВАТЬ**. Природное высокомерие, дерзость и категоричность могут испортить отношения в семье и коллективе, **ЕСЛИ НЕ РАЗВИВАТЬ СДЕРЖАННОСТЬ** и терпимость. Ещё хуже, **МОЖЕТЕ СТАТЬ ТИРАНОМ**. Обижаетесь, когда просят замолчать, так как ваше мнение никого не интересует.

Вам крайне **ВАЖНО ВЫСКАЗЫВАТЬСЯ**, старайтесь найти корректную форму выражения, учитесь проявлять свою точку зрения мягче, доносите её как позицию, **СТАНОВИТЕСЬ ТЕРПИМЕЙ И ДИПЛОМАТИЧНЕЙ**.

ИСПЫТАНИЕ — ГОРДЫНЯ, которая может привести к падению.

ЗАДАЧА ДУШИ — исследовать себя, проявлять инициативу для реализации собственных желаний, действовать с выгодой для себя. Жить и делать себя счастливым человеком, только тогда люди вокруг тоже будут счастливы.

ПУТЬ РАЗВИТИЯ — учиться взаимодействовать с людьми. Не только высказывать мнение, а действовать и получать результат, слушать других людей.

Наличие нолей в дате рождения дает некую внутреннюю свободу, как зерно с потенциалом.

У ВАС ОДИН НОЛЬ В ДАТЕ РОЖДЕНИЯ

Всё должно быть тщательно спланировано. Конечно же, вы меняете планы и вам хочется перемен, но эти планы, так или иначе, требуют время на перестройку, осмысление, оценку ситуации. Резкая смена планов может вызвать стресс. Действуете осторожно, без лишних рисков и всегда готовы выслушать совет в трудные моменты жизни.

Психотип - это внутренняя мотивация человека, которая проявляется внешне.

*Ваша внутренняя мотивация - **ПОТЕНЦИАЛ** деятеля, **ИСПОЛНИТЕЛЯ**.*

Ваша сила в действии. Идеальный исполнитель, хороший работник. Обладаете колоссальным терпением, способны делать одно и то же дело много раз не уставая. Человек повышенной работоспособности, энергии много, готовы горы свернуть, а где взять эти горы не знаете. Отсюда внутреннее чувство невостребованности. Способны сделать гораздо больше, чем хотите.

Избыточная энергия не даёт долго сидеть на месте и провоцирует действия ради действия, бессознательную работу. Сами без дела не сидите и другим не даёте, вокруг вас всё взбудоражено. Идеальный отдых для вас — смена деятельности, без расслабления.

Вам действительно ВАЖНО СБРОСИТЬ ФИЗИЧЕСКУЮ ЭНЕРГИЮ. Если это не реализуется через деятельность или физическую силу, то эта энергия переходит в агрессию, претензию, манипуляцию другими людьми: — «Что ты сидишь, иди работай или сделай что-нибудь». Вы склонны к пессимизму, «всё плохо выхода не найти». Часто ворчите, делаете для других и вместо других, манипулируете на чувстве вины. Всюду видите недостатки и во всём найдёте что раскритиковать. Склонны искать не причину неудач, а крайнего в своих проблемах, от этого тяжёлые в общении.

В разговоре любите задавать вопросы и отвечать вопросом на вопрос. Преимущественно молчите, чем говорите. Процесс принятия решения протекает внутри. Сначала тщательно обдумываете идею, а затем выдаёте готовый результат так, будто окружающие в курсе о ваших размышлениях и внутреннем диалоге.

Вы реалист и терпеливый человек. Не любите излишне рисковать. Не принимаете спонтанных необдуманных решений. Сначала долго сомневаетесь и всё тщательно проверяете. Вам не хватает решительности. Вы нуждаетесь в поддержке и вдохновении, ищите за кем пойти. И если кому-то поверили, то следуете за этим человеком, прислушиваетесь к советам чаще, чем нужно. Это позволяет вам не думать и не отвечать за себя. Впоследствии можете предъявить претензии, что завели не туда. При этом сами себя винить не будете.

Внутренне неосознанно боритесь, доказывая право на жизнь всему миру и всем окружающим людям. Вы запросто можете устроить бойкот. Молчите очень многозначительно. Обладаете плотной энергией и большим биополем (где хранится вся информация о вас и о ваших чувствах) все обиды, ощущаются окружающими и сами не понимая за что, люди чувствуют себя виноватыми. Если направлять этот огромный запас энергии не на борьбу, а на созидание, то возможны большие результаты и достижения.

КОРРЕКЦИЯ И ГАРМОНИЗАЦИЯ

- Обязателен активный образ жизни.
- Найдите подвижную работу, либо требующий усидчивости, монотонный труд.

- Зимой не кутайтесь, чтобы не мешало движению.

(Если тело мёрзнет — сбился позвоночник, поможет: спортивный массаж, мануальная терапия)

РЕКОМЕНДАЦИЯ БЛИЗКИМ: не бороться, не доказывать ничего. Вдохновлять, чтобы энергия потекла.

Цифры в норме

Возможность управлять нижеследующими качествами: есть необходимость — проявляете, нет — не проявляете. Здесь всё в порядке, без конфликтов с собой и с обществом.

В ТЕСТЕ ОДНА ЧЕТВЁРКА

Что даёт вам силу духа, чувство долга, ответственность перед обществом и коллективом. В вас есть врождённая внутренняя дисциплина, честность и умение брать ответственность за других. Вы способны выполнять обязательства, и нести ответственность за собственное решение. Не нарушаете чужие границы, понимаете рамки дозволенного. Соответствуете моральным и нравственным нормам. Если и нарушаете что-либо, то всегда осознаёте это. Стараетесь не обещать если не можете выполнить, что со стороны может казаться, что уходите от обязательств, но это связано с тем, что вы серьезно к этому относитесь.

Хорошо чувствуете время и способны вовремя начать и остановиться что-либо делать. Можете быстро вписаться в среду и интуитивно понять законы, по которым строится взаимодействие в коллективе. При необходимости легко подстраиваетесь под людей, контролируете себя в различных своих проявлениях.

Способны делать что-либо, даже если вам не хочется этого делать, просто потому, что это НАДО сделать. Ответственны и честны перед собой, своим телом, в делах и перед людьми. Чувствуете своё тело, его физическое здоровье, пропорции, потребности тела, его желания в необходимости массажа или просто размяться. У вас врождённая механическая память, попробовав раз, тело помнит. Способны соблюдать режим. Оцениваете других согласно системе, основываясь на каких-то правилах, примерах, установках. При необходимости можете действовать согласно графику, очередности, правилам. Можете приспособиться к законам других людей, порядков другой страны без конфликтно. Умение сырой материал привести в форму, разложить всё по полочкам и привести к гармонии.

В ТЕСТЕ ОДНА ШЕСТЁРКА

Логика больших систем, так называемая мужская логика. Умение анализировать, способность мыслить глобально, научное мышление, потребность глубоко разбираться в любом деле, вопросе или ситуации, стремление делать качественно, с погружением, пронизательно и профессионально. У вас это качество в гармонии, без излишеств.

Вы способны отстоять и аргументировать свою точку зрения. При необходимости можете взять себя в руки и проявить силу воли. Адекватно осознаёте собственную ценность, индивидуальность и неповторимость. Вполне готовы к физическому труду. Понимаете как устроен материальный мир. Обладаете способностью мыслить стратегически, умеете структурировать информацию, систематизировать и докапываться до деталей. Учитываете прошлое, настоящее и понимаете что будет в будущем. Способны анализировать и делать выводы. Справедливы и бескорыстны.

Цифры выше нормы

Качества, которые просто невозможно не проявлять и которые, - хотите вы или нет, - всё равно будут выплываться. ЭТО ТО, ЧТО НАДО ПРОДАВАТЬ ЗА ДЕНЬГИ.

В ТЕСТЕ МНОГО ДВОЕК

Вы **УПРЯМЫ**, **РАБОТОСПОСОБНЫ** и **ВЫНОСЛИВЫ**, что помогает выполнять необходимые дела, даже если они не доставляют особого удовольствия. Ворчите, но выполняете всё за и вместо других. Это происходит спонтанно — **ИЗБЫТОЧНАЯ ЭНЕРГИЯ** требует выхода. Неосознанно отдаёте — делитесь своей энергией и настроением. И когда рядом находишься с таким человеком, как вы, долгое время, то бывает такое, что начинается внутренний тремор, как перебор энергии. Тело переполняется энергетической нагрузкой. Поэтому постарайтесь делиться позитивной энергией и ваш дар пойдёт на благо людям, которых вы способны излечить только своим присутствием или с помощью рук. Слова тоже влияют на людей, поэтому вы можете договориться, убедить оппонента, держать аудиторию.

Но есть одна особенность: можете быть очень подвижными и энергичными, но и впадать в статику — лечь на диван и пролежать месяц, пока не придёт вдохновение. Это состояние можно сравнить с шариком, который сделан из железа. Чтобы его столкнуть, необходимо применить усилие. Но если толкнули, то шар катится долго в определённом направлении, не сбиваясь с пути, и своей массой, тяжестью отменяет все препятствия.

В случае если вдохновение так и не пришло и ничто не может сдвинуть вас с места, плотная физическая энергия «портится» и выходит уже в виде вспыльчивости, агрессивности и заболеваний. Начинаете предъявлять претензии окружающим, особенно близким, критикуете, часто бываете в плохом настроении. Чтобы этого не произошло, ВАЖНО МНОГО ДВИГАТЬСЯ и помнить, что не другие должны что-то делать, а человеку самому полезно чем-то заняться для хорошего настроения и даже для здоровья.

ВАЖНО: если в вашем тесте ТРИ ДВОЙКИ, то ваша энергетика непостоянна. Она по ощущениям то на минимуме, то на максимуме. При усталости происходит обесточивание, вдруг раз, и силы кончились. А в другой момент они взялись откуда-то в каком-то невероятном количестве. Этим качеством можно пользоваться в работе и в жизни, но надо научиться им управлять. Это не так просто, но и не так сложно. Постараться осознать и прочувствовать эти энергетические моменты.

РЕАЛИЗАЦИЯ ИЗЛИШЕК

Для вас хороша активная, связанная с большим количеством движений работа, с повышенной физической активностью. Отдых тоже должен быть в движении, поработал – пошёл ремонтировать машину, отремонтировал – развесил бельё, развесил – передвинул шкаф и т. д. В этом случае вы будете чувствовать себя хорошо, не станете искать трудности там, где они не нужны, ваше настроение улучшится, появится лёгкость.

КОРРЕКЦИЯ

Люди, у которых двоек много, но они мало двигаются, – инертны и зачастую имеют ограничения по здоровью: им нельзя уже рекомендовать занятия спортом или какую-то физическую нагрузку. Здесь нужно обращаться для начала к массажистам, остеопатам, костоправам и так далее. Причина в том, что плотная энергия не расходуется, она точно так же портится и переходит в заболевание. Чаще всего это остеохондроз, болезни спины, грыжи, высокое давление, проблемы с сердцем. Если плотная энергия не выходит, она начинает откладываться в виде солей, уплотняться в суставах, мышцах, появляется тяжесть, становится всё труднее двигаться, тяжело «раскачаться».

Для профилактики заболеваний и гармонизации психологического состояния вам НУЖНО МНОГО ХОДИТЬ ПЕШКОМ, полезно ходить по земле босиком, заниматься спортом, йогой, бегать или танцевать, ходить в походы. Работать руками с природным

материалом: землёй, глиной, камнем, деревом. Без перчаток мыть посуду и стирать бельё, время от времени мыть руки холодной водой. Полезен КОНТРАСТНЫЙ ДУШ, БАНЯ с перепадами температур, ПЛАВАНИЕ в бассейне, разгрузочные дни. Не менее одного раза в год необходимо проходить КУРСЫ МАССАЖА и МАНУАЛЬНОЙ ТЕРАПИИ.

В ТЕСТЕ МНОГО ПЯТЁРОК

Вы прирождённый ЭСТЕТ, обладаете великолепным вкусом и чувством прекрасного. Чувствуете чужую душу, умеете красиво проявлять чувства, романтично ухаживать. Проявляете творческий подход к жизни, имеете способность и желание украшать мир, сглаживать резкие отношения, чувствовать и понимать противоположный пол и без проблем с ним контактировать.

Вы очень обаятельны, умеете нравиться и пользуетесь этим, способны продать всё что угодно, способны показать товар так, чтобы он понравился, а точнее, нравитесь вы, человек хочет купить что-то именно у вас. Люди часто открывают вам самое сокровенное, делятся переживаниями, вы же душевно и с большим участием всё выслушиваете, входите в положение другого человека через сочувствие и жалость так глубоко, что МОЖЕТЕ ПРИТЯНУТЬ К СЕБЕ ТАКИЕ ЖЕ НЕСЧАСТЬЯ.

Вы артист и манипулятор, интуитивно знаете путь к сердцу другого человека. Склонны преувеличивать эмоции, сделать из мухи слона. Причём неважно, положительная информация или отрицательная, она всё равно будет искажена в сторону раздувания, преувеличения. Вас может задеть и обидеть какое-то слово, фраза, интонация, там, где вообще не было намерения что-то такое сказать или сделать. Но поскольку восприимчивость повышена, впечатлительны и ранимы больше нормы. Если заноза в пальце, то чуть ли не перелом.

Стремитесь к безупречной форме во всём, идеальному общению, честным чувствам, от этого имеете завышенные эстетические требования к окружающим, жалобы на несовершенство мира. Запросы эти неадекватны и невыполнимы. Это вас ещё больше ранит. Когда ваши усилия по наведению порядка и красоты не приносят ожидаемого результата, начинаются обиды и претензии, которые выливаются на окружающих. Для вас характерны эмоциональные перепады, частая и контрастная смена настроения в течение одного дня и даже часа.

Почему так? Вы очень детально видите форму, замечаете такие переходы цвета, интонации и ощущений, которые в норме качества не имеют такого значения, так как не

сказываются на основных свойствах и характеристиках того или иного события, объекта, случая. Но вы эти детали видите очень большими, отчего придаёте лишнюю значимость. Именно в этом причина вашей способности долго работать над совершенством формы, ища максимальную гармонию во всём. Вам ТРУДНО УГОДИТЬ, нередко так получается, что как бы вам ни сделали, в итоге всё равно будете не довольны.

Так как сами переполнены чувствами, то и стремитесь уважать чужие, можете быть очень тактичны, терпеливы, внимательны, выслушивать переживания, включаетесь в сочувствие и жалость. Считаете это важным. Но в какой-то момент, как правило, неожиданно для близких можете проявить противоположность качества – «вдруг» скажете что-то резко или проявите жёсткость, при этом ударяя в самое больное место, так как знаете, что способно ранить. Связано это с тем, что жалеть, терпеть, сострадать и сопереживать постоянно никто не способен, душевно тяжело. В какой-то момент человек устаёт и возникает обратная реакция, что закономерно. Это такая месть.

Особенно это заметно с близкими людьми. С вами бывает и так: жалостливость, внимательность, обходительность проявляются вне семьи, а своим достаётся душевная усталость и жёсткость, так как вы слишком много сочувствовали коллегам, друзьям, клиенту, родителям. А с самыми близкими расслабились и вылили всё раздражение.

Главное для вас — это честные чувства. Очень тяжело переносите измены, предательство в любви. В свою очередь, невольно провоцируете на ревность партнёра и тоже его ревнуете, так как переносите свои представления: сами флиртуете и подозреваете в этом близкого. За ревностью всегда стоит страх потерять чью-то любовь. Появляется он не только у кого много пятёрок, просто у вас он более ярко выражен. С этой позиции ревность – противоположность любви. Более естественно, когда человек любит давать партнёру свободу и радоваться, если он кому-то ещё нравится. Тогда мир подтверждает и его ценность, и вашу. Любовь без свободы не может существовать. Хотя сами вы свобододобивы.

Вам трудно сказать правду из страха обидеть. Проще пожалеть, чем помочь найти причину проблемы в самом человеке. Таким образом, любовь часто подменяется жалостью. Вы не переносите грубость, хамство и любую дисгармонию в общении. Копите недовольство несовершенством, но делаете вид, что всё хорошо и замечательно. Это может провоцировать болезни желудка, «НЕ ПЕРЕВАРИВАЕТЕ» кого-то или что-то.

РЕАЛИЗАЦИЯ ИЗЛИШЕК

В профессиональной реализации вы будете эффективны в работе с людьми и маленькими детьми. Вы артистичны, хороши в любой творческой профессии. Умеете украшать мир. Можете выступать на сцене.

Не желательно работать (хотя вас туда тянет) педиатром и вообще в медицине, психологии, социальной сфере, интернатах. Там, где нужно работать с несчастными людьми, так как принимаете всё очень близко к сердцу и жалеют их. На такой работе вы можете быстро сгореть.

КОРРЕКЦИЯ И ГАРМОНИЗАЦИЯ

Ваши психологические проблемы — это переживание чужой боли как своей, повышенная сострадательность, эмоциональность, ревнивость и обидчивость. Вы имеете предрасположенность к всевозможным аллергиям, в том числе проявляющимся на коже, а также заболеваниям желудка и сердца.

Важно:

- разрешить людям быть такими, какие они есть, несовершенными. Надо понять, что мир не идеален и это нормально.
- принять себя таким, какой есть, вместе со всеми эмоциями и обидами. Признать свою преувеличенную реакцию на действия других людей. Признать, что люди на самом деле не пытаются вас обидеть, как вам кажется.
- проговаривать свои чувства вслух, выплёскивать их. Давать людям обратную связь, если что-то не нравится, не устраивает, а не молчать и обижаться.
- научиться не поглощать чужие страдания, когда люди жалуются. Научиться включаться на информацию, а не на эмоцию, понять, в чём суть дела. Лучше давать советы и честно говорить своё мнение.

ОБИДА — это манипуляция!

ОБИДА — это желание, чтобы другой человек поступил так, как хотите вы.

ОБИДА — это неоправданные ожидания. Возможно, вы ожидали от человека одно, а он поступил иначе.

ОБИДА — это когда мы держим на кого-то зло.

ОБИДА — это ожидание выгоды.

МНОГО ВОСЬМЁРОК В ТЕСТЕ

МИР СПРАВЕДЛИВ, и для вас работает такой закон: человек когда-то заработал право на исполнение желаний, и у него есть возможность им воспользоваться. Вы имеете внутреннее право просить у судьбы и получать без особого напряжения с быстрой материализацией мыслей и желаний, произнесённых вслух. Но одновременно с этим, поскольку в мире ничего не бывает даром, всегда есть баланс: «ВЗЯЛ – ОТДАЙ». И вы должны понимать, что вам нужно в этом мире сделать нечто, что будет значимо, изменить чью-то жизнь, повлиять на чьё-то развитие. По этой причине возникает внутреннее напряжение, постоянный поиск своего места применения и предназначения.

Вы как ангел, посланный на землю, но ВАША УДАЧА – это некий АВАНС, мир как бы заранее напоминает о значимости вашего пути развития, о ценности ваших желаний, о предназначении. И часто можно столкнуться с тем, что «восьмёрочки» относятся к таким подаркам легко, могут хвастаться или относиться несерьёзно, живут внешне очень расслабленно, ничего не делают, начинают рассчитывать на помощь других. И могут попадать в ситуацию, когда сначала везло, а потом начались трудности. Просто возможно, закончился аванс, данный миром. Это как с командированным, которого отправили в другой город, дали ему денег, а он не занимается прямыми обязанностями, командировочные тратит на развлечения. Что в итоге произойдёт? Будет другая крайность – его накажут, а уж денег точно какое-то время платить не будут. Так и у вас: не следует забывать, что душа обещала поработать. В связи с этим к работе стоит относиться не как к труду за деньги, а как к некому служению.

Это качество наделяет вас обязательностью, справедливостью, терпимостью, добротой, здоровым авантюризмом, инстинктивным знанием и пониманием правил мироздания. Даёт ощущение присутствия Высших сил и связь с Богом. У вас открытое сердце, видите причины и следствия. Если болеет человек, а вам приходится терпеть его выходки, то вы понимаете саму причину: не потому, что он плохой человек, а потому, что у человека всё болит, и поэтому он такой.

Возможно вы уже заметили, что к вам тянутся люди, они интуитивно понимают, что вы им можете чем-то помочь в каком-то вопросе, разрешить проблему, подсказать, как действовать. Люди привыкают и ходят, но часто ваша помощь, советы и направления, никакого толку не приносят, происходит бесполезная растрата энергии. Иногда проще дать отпор, тем самым дать человеку осознать, что он просто ходит и ничего не происходит. Иногда не помочь — это и есть помощь, дать человеку ошибиться. Ваша задача в том, чтобы помогать конструктивно, не проваливаясь в жалость и не исправляя ошибки за кого-то. Это очень важно, учиться помогать и учиться говорить нет. Вы всё

это чувствуете, по этой причине в вашем характере может развиваться цинизм, видя, что человек вредит сам себе, не испытываете жалости. Но испытываете сожаление, что не в состоянии ничего изменить.

В связи с этим среди «восьмёрочников» можно встретить тех, кто, видя слабости людей и не разрешая быть слабым себе, проявляют тёмную сторону этого качества, которое выражается в провокационном поведении, манипуляциях, использовании чужих страхов, завышенной самооценкой, желанием власти, стремлением в одиночку решать вопросы, значимые для целого коллектива. Желание переделать этот мир в соответствии со своими представлениями о нём, но любая попытка изменить мир приводит к искажению понимания вселенских законов.

В вас заложено чувство долга перед семьёй, понимание, что семья — это что-то большое. То, что влияет на вас, ваши качества и на вашу жизнь. Есть желание оберегать членов семьи, желание спасти кого-то из семьи и служить ему, что как правило приводит к обратному эффекту, к разрушению. По этой причине важно сначала найти своё дело и только потом заводить семью, тогда семья будет сохранена. Вам важно жить внутри себя в гармонии, идти своим путём и никого не слушать. Часто мужчины с большим количеством восьмёрок не вступают в брак и не имеют детей и особо не переживают по этому поводу.

Вы достаточно мудры, понимаете объёмность мира, что всё взаимосвязано, что одно вытекает из другого, какие будут от этого последствия и так далее. Если вы этого не осознаёте, то внутри себя это понимаете. Хотя внешне можете быть достаточно простым, доступным, мягким и удобным. Но если в какой-то момент вам наступят на горло, то неожиданно можете дать оглоблей по голове.

РЕАЛИЗАЦИЯ ИЗЛИШЕК

Миссия — ПОМОЧЬ КАК МОЖНО БОЛЬШЕМУ КОЛИЧЕСТВУ ЛЮДЕЙ. Крайне важно найти сферу деятельности, в которой с помощью каких-то знаний, открытий, через какие-то технологии вы могли бы помочь людям. Причем чем больше восьмёрок, тем более глобально и большому количеству людей. Деятельность должна быть направлена на то, чтобы облегчить жизнь людей, чтобы они стали, например, здоровее — да неважно, но чтобы было однозначно лучше, чем до этого. Неважно в какой сфере, главное — деятельность масштабная, глобальная, меняющая мир к лучшему.

КОРРЕКЦИЯ И ГАРМОНИЗАЦИЯ

Как можно раньше начать искать:

- Где вы максимально можете реализоваться?
- Где максимально можете быть полезны и нужны людям?
- НЕ ХВАСТАТЬСЯ, чтобы не провоцировать зависть других людей (зависть для вас губительна).
- Отслеживать свои пожелания для других людей, потому что они сбываются!

Есть отличные фильмы «Трасса 60» (США, 2001 г.) и "Ангел-А" (Франция, 2005 г.) в этих фильмах присутствует образ, который вам полезно понять и прочувствовать.

Цифры ниже нормы

Качества, которые вы не можете адекватно проявлять. ЭТО ВАШИ СТРАХИ.

НЕТ ТРОЙКИ В ТЕСТЕ

ВСЁ в этой жизни ИЗУЧАЕТЕ НА СОБСТВЕННОМ ОПЫТЕ. Для близких людей не всегда понятны ваши эксперименты и наивность, способность удивляться тому, что, казалось бы, очевидно. Но с НЕСТАНДАРТНОЙ ЛОГИКОЙ, когда взаимосвязи складываются в зависимости от чувств, переживаний, ожиданий - ЭТО НОРМАЛЬНО. Вы сохраняете способность удивляться жизни каждый день и даже выглядите моложе своих лет, сохраняется некая детскость в поведении. Здравый смысл и логику часто побеждают эмоции и творчество. Можете наивно верить каким-то «сказкам», обманываетесь и сами ИСКАЖАЕТЕ ИНФОРМАЦИЮ.

Есть образ, характеризующий это качество. Если человеку с тройкой сказать: «Вот в той ситуации всем дают в лоб», он скажет: «Спасибо, понял, не полезу». Если то же самое сказать человеку без троек, он ответит: «Правда? Пойду проверю». Сходит, убедится, придёт и сообщит: «Да, действительно дают, больше туда не пойду, буду знать, что так бывает». Итак, во всех моментах жизни, что для вас нормально.

Многие «бестроечники» любят, чтобы было мало вещей либо окружают себя необычными предметами. Может быть, много интересных интерьерных штучек: картин, каких-то подвесок. При этом может не быть важных в быту вещей, но оригинальных много. Вы неразумно управляете деньгами, они могут уходить сквозь пальцы. Это не значит, что денег нет, есть, но происходят такие вещи: вы тратите большие суммы на эмоциях, а потом экономите на зубной пасте или носках, на чём трудно сэкономить, слишком незначительна разница в суммах. Или можете быть крайне

бережливым, но за этим будет стоять не расчёт и рациональность, как у «троечника», а страх.

Думаете в первую очередь о других. Забывая о своих интересах, полностью отдаётесь работе. Часто люди без троек необычно и вкусно готовят, бывают очень творческими. Связано это с тем, что, с одной стороны, качество должно́ чем-то компенсироваться, а с другой – у вас ценность личности, своих идей и желаний выше, чем ценность вещей. Всё время в эксперименте, не знаете, что выйдет в результате. Поэтому легко пробуете новое, более свободны, хоть и совершает больше ошибок.

Вы не замечаете деталей и бытовых мелочей, если вас не научили это делать с детства. Для вас характерна очень большая мнительность, нет ощущения своего тела как связи с пространством. Если у вас, что-то заболело, не знаете что это и как с этим справиться. Либо не занимаетесь своим здоровьем вообще, либо постоянно лечитесь. Из-за нарушения связи со своим телом часто не чувствуете тело другого человека. Можете неосознанно причинить боль прикосновением и не заметить этого.

Взаимопонимание с людьми у вас затруднено. Вам сложно понятно объяснить что-либо другим людям. Люди часто не понимают, что имеете в виду. Это может злить, так как кажется, что всё понятно объяснили. Не хватает слов, лексикона и поэтому часто используете жесты. Общаетесь своим языком. Вас нужно учиться понимать чувствами, а не логикой. Часто не проговариваете вслух и начинаете разговор, как буду-то человек уже в курсе и как буду-то вы ему, уже об этом говорили. Выводы опираются на эмоциональный фон, что приводит к искажению в восприятии простой информации при общении.

УЧИТЬСЯ СЛОЖНО, ЖИТЬ СЛОЖНО. Одно и то же действие приходится выполнять как в первый раз, трудно запомнить детали. Часто спрашиваете советы, но ими не пользуетесь или воспользовавшись не учитываете все детали. В основном действуете через опыт, так как просто знаниям не доверяете. Необходимо попробовать, чтобы знания внутри себя закрепить. Отсюда очень много ошибок.

Ошибся раз-два и у вас вырабатывается **СТРАХ**, что отбивает желание вообще что-то делать, чтобы не **ОШИБАТЬСЯ**. Может развиваться сверхосторожность. Страх **СПРОСИТЬ**, страх **ПОЙТИ** куда-нибудь впервые, страх **ПРОЕХАТЬ** по новой дороге и т. д. Желание обезопасить свой путь, подстелить соломку, предугадать события. Всё не просчитаешь и снова могут быть ошибки и тревожность усиливается.

Про страх нужно сказать отдельно. Раз у человека нет качества, отвечающего за жизнь на земле, он постоянно испытывает необъяснимую тревогу. И может относиться к этому как к норме, потому что другого не знает. Такое состояние сравнимо с жизнью под высоковольтной вышкой: она излучает поле, которое трудно как-то обозначить, но оно есть всегда. Поэтому наработку качества нужно начинать с умения расслабляться, преодолевать тревожность, страх, напряжение.

Плюс качества в том, что вы легко подстраиваетесь под среду обитания, в которой находитесь, впитываете привычки, образ жизни, правила, установки. Вам проще, у вас нет внутреннего понимания, как живут другие. Не сравниваете себя ни с кем.

Ваша ЦЕЛЬ НАУЧИТСЯ ВСЕМУ ЗЕМНОМУ: разбираться в людях, понимать их; удовлетворять свои бытовые потребности, обозначать их; фиксировать собственную выгоду, личное пространство, вещи, материальные ценности, правильно воспринимать и передавать информацию.

РЕАЛИЗАЦИЯ

Важно знать, вы **ОЧЕНЬ КРЕАТИВНЫ** можете, что-нибудь придумывать, если научитесь это использовать. Создавать что-то новое, не привязываясь к логике. Чувствуя душой, что даёт уже совсем другую энергетику, совершенно иное наполнение. И не работайте с деньгами - будут ошибки.

КОРРЕКЦИЯ И ГАРМОНИЗАЦИЯ

ВСЕ ВАШИ БОЛЕЗНИ ОТ НЕРВОВ!

Необходимо:

-Учиться фиксировать пространство: Где вы? Что вокруг? Обращайте внимание на детали.

- Рассказывать о своих состояниях: Что чувствуете? Что нравится? Обязательно отслеживать обратную связь: Насколько понятно смогли донести свою мысль? Правильно ли уяснили, что говорят вам?

- Медитировать для расслабления, пусть мысли текут самостоятельно, сами по себе.

НЕТ СЕМЁРКИ В ТЕСТЕ

Интуиция проявлена слабо, от этого может быть **МНОГО СТРАХОВ**. Она включается в моменты опасности или в медитативном расслабленном, «особом» состоянии. Вы всю

жизнь МОЖЕТЕ ИСКАТЬ БОГА, ИСТИНУ, своего ГУРУ.

В общении чаще ссылаетесь на логику, быстрый анализ, привычки и знания. Поэтому вам проще опираться на ситуацию, факты, на то, что можно объяснить и проконтролировать. В том случае, когда КОНТРОЛИРОВАТЬ НЕВОЗМОЖНО, отсутствует информация и не видно каких-либо фактов, вы испытываете дискомфорт, ВОЗНИКАЕТ ПАНИКА, повышенная тревожность.

Ситуация: мама (в тесте семёрки нет), часто волновалась за отца. Он уезжал в длительные командировки. И если он не сообщал о себе в оговоренный срок или не приезжал в конкретный день, мама начинала сильно переживать. При этом у детей и у отца семёрки в тесте есть, а значит, есть особенная связь. Чтобы чувствовать человека, расстояния не нужны. А вот маме было трудно. Дети чувствовали, что с отцом всё хорошо, но не понимали, как объяснить это ей. А в её сознании уже формировались страшные истории. Услышать детей она могла лишь тогда, когда успокаивалась.

Так вот, вам проще строить свою жизнь, контролируя всё вокруг. Причина в неумении расслабляться и довериться миру, трудно поверить своим ощущениям. Часто люди с отсутствием семёрок утверждают, что у них есть интуиция. Но нужно разобраться, не ПОДМЕНЯЕТ ли человек ИНТУИЦИЮ СТРАХОМ.

Как ещё работает страх и почему его можно принять за интуицию? Как правило, то, что мы предчувствуем, потом сбывается. И если была мысль по этому поводу, то она всплывёт, а человек лишь удивится, поняв, что не доверился себе.

Также со стороны выглядит ситуация, когда человек чего-то сильно боялся, и это случилось. Страхи ведь тоже сбываются, но механизм другой. Эту ситуацию мы притягиваем. Мы так сильно волнуемся, что нам проще, чтобы это произошло. Для мира нет плохого или хорошего желания, он реагирует на любую нашу волну-желание. И чем сильнее боимся, тем вероятнее это может произойти. А поскольку страх – это сильная волна, то при отсутствии семёрок интуицию услышать труднее.

КОРРЕКЦИЯ

Важно научиться:

- видеть проявления интуиции.
- чувствовать её ощущения в теле.
- развивать и наращивать.

- различать от страха.

Рассмотрим:

Страх — это волна, которая идёт снизу вверх, попадает в сердце и голову и не отпускает, порой даже испытываешь боль и бросает в холод. Это тяжёлая и навязчивая энергия.

Интуиция похожа на лёгкое дуновение ветра. Мысль возникает вдруг и тут же улетает. Интуиция безэмоциональна — это просто знание.

ОДНА ДЕВЯТКА В ТЕСТЕ

НЕОБХОДИМО НАЧИНАТЬ КОРРЕКЦИЮ ТЕСТА ИМЕННО С НАРАБОТКИ ВТОРОЙ ДЕВЯТКИ, потому как эта цифра результата. Из-за одной девятки в тесте часто происходит так, что ВСЕ ОСТАЛЬНЫЕ КАЧЕСТВА НЕ РАБОТАЮТ ИЛИ РАБОТАЮТ НЕ В ПОЛНУЮ СИЛУ. Почему? Потому что вы УПРЯМЫ, ВИДИТЕ РЕАЛЬНОСТЬ ТОЛЬКО С ОДНОЙ СТОРОНЫ, замечаете только возможность одного результата: «Может быть так и не иначе». Но в процессе возможны сложности — что-то пошло не так, и вы можете вообще всё бросить. «РАЗ ТОГО РЕЗУЛЬТАТА Я ДОСТИЧЬ НЕ СМОГУ, ТО Я ЛУЧШЕ И ПРОБОВАТЬ НЕ БУДУ».

ГОРДОСТЬ ВО ВРЕД СЕБЕ. Не хватает гибкости и уступчивости. Запрещаете себе выглядеть глупыми в глазах других и не умеете приспособливаться под ситуацию. Часто АНАЛИЗИРУЕТЕ СВОИ ДЕЙСТВИЯ, ПОСЛЕ ТОГО КАК СОВЕРШАЕТЕ ПОСТУПОК, а не до того. Не видите цели в своих действиях, зачем вы это делаете и к какому результату это может привести. Очень МЕДЛЕННО РЕАГИРУЕТЕ НА ВНЕШНИЕ ИЗМЕНЕНИЯ, НЕ ЗНАЕТЕ ЧЕГО ХОТИТЕ и во всём ищите смысл. Можете всё бросить, не дойдя до результата всего несколько шагов.

Вы не умеете брать для себя. Для вас характерна избирательность в том, что брать, а что нет и в какой форме прозвучит предложение, если недостаточно уважительно, на ваш взгляд, то не возьмёте. Из-за этого УПУСКАЕТЕ МАССУ ВОЗМОЖНОСТЕЙ. На любое предложение сначала отвечаете отказом, а потом сожалеете об этом.

Трудно просить, проще настоять на своём, потребовать или заставить. Просьба для вас — это унижение. Если вам ОДИН РАЗ ОТКАЗАЛИ, ВТОРОЙ РАЗ ПРОСИТЬ НЕ СТАНЕТЕ, гордость не позволит. Более того, если после отказа вы всё-таки получаете желаемое, то не испытываете от этого удовольствия, воспринимая как одолжение. Чувствуете себя недооценёнными и от этого возникают претензии к окружающим. Не умеете хитрить и уговаривать. Деньги для вас не главное

в жизни, важнее эмоции и отношение с людьми.

Девятки — это как компьютер, две девятки — оперативная память и жёсткий диск. Если одна девятка, то у вас только оперативная память, очень мало места для обработки информации, поэтому вы достаточно МЕДЛИТЕЛЬНЫ и подвержены влиянию окружающих. Вас легко сбить с пути, потому что и так проблемы с концентрацией на цели, а если ещё кто-нибудь, что-нибудь под руку скажет, то вообще беда. Конечно же, и вы достигаете каких-то результатов, но вам это даётся сложнее с большими затратами, через конфликты.

РЕАЛИЗАЦИЯ

Важно трудиться там, где не надо приспосабливаться к меняющимся факторам, где всё устоялось, нет текучки людей, всё стабильно и постоянно, так как у вас проблемы с адаптацией.

КОРРЕКЦИЯ

- Определить свои цели. Понять, что лично вам необходимо для счастья.
- Обязательно доводить дело до конца.
- Учиться брать и видеть, что даёт мир: подарки, знания, сотрудничество с другими людьми и т. д.
- Брать всё, что мир даёт сразу, без раздумий. Сортировать и отбрасывать ненужное позже.
- Если кто-либо просит помочь, прежде чем соглашаться, задать себе вопросы: Мне это нужно? Есть ли у меня на это время? Это могу сделать только я? Получу ли я что-нибудь в результате? И если хотя бы на один вопрос ответ отрицательный, то отказываться!

АЛГОРИТМ НАРАБОТКИ ВТОРОЙ ДЕВЯТКИ

ЦЕЛЬ — ПОВЕДЕНИЕ — РЕЗУЛЬТАТ

Определяем ЦЕЛЬ — конкретно чего вы хотите и не хотите. Цель должна звучать непросто «быть счастливыми», а что необходимо, для того чтобы вы стали счастливы.

ПОВЕДЕНИЕ — действия в сторону цели. На этом этапе у вас начнутся всевозможные игры разума в виде откладывания на потом и поиска причин, чтобы не действовать.

Совет, как бы ни было сложно, начните и увидите, что всё не так страшно, как казалось.

РЕЗУЛЬТАТ — продолжать усилием воли действовать и постоянно фиксировать достижения.

КАК ПРОЯВЛЯТЬ ГИБКОСТЬ.

1. Учитесь справляться с первичной реакцией.

Первая реакция — поднимается волна эмоций: агрессия, раздражение, возмущение. Эта произвольная волна, инстинктивная. Осознайте, что это просто рефлекс, прокрутите через себя эмоции, сбалансируйте и сделайте верный выбор, как поступить в этой ситуации. С опытом, когда научитесь проявлять гибкость, перестанете реагировать.

2. Научитесь встраиваться в поток.

Быть гибким — значит, уметь лавировать в имеющихся обстоятельствах, видеть возможности в новых условиях. Не продавливайте ситуацию, если у вас не получается с нескольких попыток. Остановитесь, переключитесь на что-то другое. Вполне возможно, что ответ придёт именно в этот момент, когда вы будете заняты совершенно другим делом.

Позвольте себе быть в потоке, принимайте, что не всё зависит от вас.

3. Снизьте уровень ожиданий.

Старайтесь не зависеть ни от кого и не ожидайте, что ваши планы реализуются именно так, как вы задумали. Даже самые надёжные договорённости могут не сработать. Никогда не знаешь, что ждёт завтра. Ситуация может измениться в любой момент. Всегда допускайте, что ваши планы могут не осуществиться. Если так произойдёт, вы не будете винить обстоятельства или человека в нарушении обязательств.

Если НЕТ ОЖИДАНИЙ, ТО НЕТ И СТРАДАНИЙ.

4. Продумывайте запасные варианты.

Если вы планируете сделать что-то важное, заранее позаботьтесь о плане Б, а то и В. Просчитайте свои действия на несколько шагов вперёд. Если ваш план рухнет, вы переключитесь на альтернативные варианты.

При таком отношении вас не застать врасплох.

5. Будьте гибкими по отношению к целям.

Знайте, что ваши заветные желания могут измениться. Пересматривайте на истинность их при любой возможности. Если вы взялись за реализацию какого-то намерения, учитывайте все обстоятельства. Всё может измениться и ваши желания тоже. Будьте

готовы его трансформировать, а при необходимости даже отказаться от него. Не путайте это с неспособностью доводить дело до конца. Вы меняетесь каждый день, растёте, ваши желания тоже становятся другими.

Блоки

Волна энергии, которая время от времени может быть неуправляемой. В такие моменты человек себя не контролирует. Люди с блоками - социально активные и талантливые, но внутренне беспокойные.

Блок 2

Ментальный

Ваше сознание периодически блокируется отчего вы становитесь неуправляемым, задаёте слишком много вопросов, просите совета, мнение, поддержки, но по итогу на эти советы либо не обращаете внимания, либо ими не пользуетесь, продолжая мучить вопросами. Это происходит неосознанно, так как вам необходимо подпитаться мыслительной энергией из-за дефицита своей. Оттого постоянно ищите информацию, ждёте, чтобы вам кто-то сказал, что нужно делать. Часто на свои вопросы вы не принимаете ответа в силу того, что в вас работает ещё и энергия сопротивления. Ещё и сопротивляетесь, чтобы получить ответ на свой вопрос. Замкнутый заблокированный круг.

В разговоре порой переходите на агрессию, к примеру, спрашиваете совета, вам его дают, а вы начинаете злиться и сопротивляться: "Зачем мне это делать, это же невыход" и т. д. Вы в априори не хотите слушать, то что вам расскажут и ещё тот, кто подсказывает, будет виноват во всём, что у вас не получится. Больших трудов стоит, чтобы донести до вас, как минимум раза три надо сказать, так как вы не устроены слушать, вы устроены делать. Но порой блок разблокируется и вы слышите с первого раза, а вам по привычке три раза повторяют, на что тут же начинаете возмущаться: "Зачем три раза повторять, я что глухой?".

Ваша ЗАДАЧА ИСКАТЬ ОТВЕТЫ САМОСТОЯТЕЛЬНО. Не перекладывать свою ответственность на других.

ПРОВОКАЦИЯ БЛОКА - хочется сочувствия к себе.

КОРРЕКЦИЯ И ГАРМОНИЗАЦИЯ

1. Найдите способ сбросить излишки физической энергии, если эта избыточная сила не

реализуется в физическом труде, спорте, активном образе жизни, то превращается в агрессию, раздражительность, претенциозность и манипуляцию другими.

2. Учитесь проявлять личную инициативу и находить выход из любой ситуации самостоятельно. Думать, как разрешить проблему.

3. Берите ответственность за свою жизнь, поступки, за себя.

4. Осознавайте, что и зачем вы делаете.

5. Научитесь искать ответы на свои вопросы самостоятельно (интернет в помощь).

6. Проговаривайте претензии, не копите.

7. Учитесь слушать.

Блок 3

Интеллектуальный

Тут вопросы увеличиваются, непонимание «Как?» усугубляется. «Не знаю, что делать и ещё не знаю как». Тупиковое положение, поэтому будете у всех выспрашивать, выискивать что вам делать и как делать. Но тут самый интересный и важный момент, что по факту вам не нужна информация как это сделать, вам необходима эмоция с которой вам об этом говорят, насколько уверен или неуверен человек в том, что собрался делать или насколько уверен в том, что он говорит. И не менее важно, чтобы ваш результат приняли и не ругали в случае неудачи. Суть в том, чтобы убрать страх. Поэтому в просьбе адресованной к вам должна быть уверенность без нотки сомнений. Не так важно получится или нет как нужна поддержка в случае провала. Например: «ты сделай, но если что переделаем». Не смотря на сопротивление, вас надо хвалить, вы нуждаетесь в этом.

Почему этот блок называется интеллектуальный? Потому что человек постоянно ищет информацию, как ему сделать, как ему воплотить свою мечту, нужна уверенность и одобрение. Действие блока в нелогичности, что даёт способность решать чужие глобальные проблемы, а для себя невозможность решить и элементарных вещей.

ПРОВОКАЦИЯ БЛОКА - перекладывание ответственности и желание, что бы вас спасли.

СТОЛБИК 1

- показывает, насколько важно проявлять свою самостоятельность.

Вы достаточно самостоятельный человек, но совершенно не доверяете себе, боитесь сделать что-то не так, ошибиться, отсутствует понимание, как действовать в сложных

жизненных ситуациях. Слишком много времени можете потратить на поиск нужной вам информации, гораздо проще получить подсказку, алгоритм действия извне. Возникает желание, чтобы кто-то сопровождал, помог деньгами, связями или советом. Хотя полезно действовать именно самим для преодоления барьера страха.

СТОЛБИК 2

- показывает отношение с обществом. Предсказуем ли человек в своём поведении.

Вы сильно зависите от мнения других людей. Излишне обращаете внимание на то, что скажут или подумают о вас. Чересчур стараетесь соответствовать общественным нормам и морали. Можете пожертвовать идеями и желаниями, если они не получат поддержку и одобрение окружающих, и из-за этого остаться нереализованным. При этом и у вас есть претензии и повышенные требования к обществу, хотя, как правило, у общества к вам претензий нет.

БОЛТ

Показывает, что вы больше проявлены вовне, чем внутри себя, как бы вкручиваетесь в общество как болт. Если остаётесь один, то не знаете чем заняться, пользуетесь телефоном или интернетом. Особенно сильно это качество проявлено в тяжёлых жизненных ситуациях, когда справиться со стрессом легче в компании других людей, с целью отвлечься от внутренних переживаний. Вы как бы выносите волнение изнутри вовне, туда, где легче их пережить. Во время общения восстанавливаетесь, поднимается настроение и вы чувствуете удовлетворение.

ФУНДАМЕНТ

- показывает приоритеты в жизни, ЧТО ДЕЛАЕТ ВАС СЧАСТЛИВЫМ.

Семья

ОСНОВА ЖИЗНИ для вас - **СЕМЬЯ**, это ваша точка опоры. Ищите душевной близости и для вас крайне важен брак только по любви, иначе никогда не будете счастливы. Без второй половинки вы не чувствуете себя реализованным, находитесь в состоянии дискомфорта и неудовлетворённости, даже если успешны в других областях жизни. Вы хорошо понимаете противоположный пол и рассчитываете на ответное понимание без слов. Для вас очень важна честность в чувствах, очень тяжело переживаете измены. Не так важно творчество и социальные блага, как важно найти свою половину и жить с ней долго и счастливо.

СОЧЕТАНИЕ ЦИФР В ТЕСТЕ

- уровень ответственности за свои слова -

Вы способны руководить и держите весь процесс под контролем. На вас можно положиться, если вы что-то пообещали, то, скорее всего, выполните. Не даёте обещаний, на которое нет сил, времени и возможности. Вы честны перед собой.

- проявление творчества -

Вы неисчерпаемый источник вдохновения. Если вас посетила идея, то вы всегда понимаете из чего и как её можно воплотить в жизнь, чтобы это смотрелось эстетично и нравилось вам. Способны вложить душу в свой труд и сделать его наиболее привлекательным и наполненным особым шармом. Но чрезмерное стремление украсить мир и желание сделать всё совершенным, создаёт конфликт с окружающими.

- проявление жадности и расточительства -

Порой возникает желание собирать всё непрактичное, фантики, ракушки, камушки, веточки. Всё то в чём вы хотите проявиться творчески. Вы высоко цените именно ту вещь, которую вы сделали своими руками и её вам будет жаль отдавать, а с материальными вещами легко расстанётесь.

- проявление упрямства -

Вы пробивной, настырный, а порой и вредный. Ни в какую не соглашаетесь, упрямитесь, настаиваете на своём. Так как вы уверены в своей правоте, переубедить вас в чём-то будет крайне сложно. У вас протест против чего-то нового - "Мои идеи правильнее, чем у вас." Много ограничений, много руководств как другим людям нужно поступать. Но при этом вы очень преданным человеком, выносливый, верным и надёжным другом.

- проявление сексуальности -

Сексуально притягателен, делаете ли вы для этого что-то или нет. Сама природа такая, что притягивает внимание других.

От этого кажется, что раз к вам все пристаю, то и к другим также пристаю, что порождает ревнивость и подозрительность. На самом деле всё далеко не так, именно ваше внутреннее качество излучает этот фон и люди слетаются как мотыльки. Вы интуитивно чувствуете женщину, умеете красиво и галантно ухаживать. Без романтики никак. Также это качество незаменимо в работе, где вы можете быть не только

привлекательным для других людей, но и почувствовать потребности других людей. Создать уют, атмосферу, настроение.

- проявление эгоцентризма -

Наивны по-детски. Чувства есть, а по поводу чего необъяснимо. Эта наивность даже может пойти вам на пользу, так как обескураживает окружающих и побуждает их идти на уступки и делать для вас то, чего они бы в иной ситуации ни для кого не сделали. Нередко вы совершаете действия, не выгодные для вас и склонны проваливаться в жалость по непонятным причинам, что совсем не полезно вам.

- мораль и законы общества -

Очень сильная мораль, зашоренность такая, что фактически не разрешаете себе жить, так как вы этого хотите. Важно, что скажут люди, семья, да если даже никто ничего не скажет и никто не видит, включается внутреннее чувство, ограничивающее вас. Желая секса, не можете расслабиться и лишаете себя его, ругая себя за аморальное поведение. Если другие несчастны, то и вы себе не позволяете быть счастливым, так как в вашем понимании необходимо быть как все, не выделяться, не огорчать остальных. Сильное желание быть хорошим мальчиком, страх, что кто-то поругает, осудит хотя сами способны осудить кого угодно, но только для того, чтобы выглядеть лучше на фоне другого. Но при этом вы весьма хороший друг, семьянин, готовы заботиться о детях и о родителях. Хоть и опека чаще выглядит, как ограничения общественными законами - "Не шуми, так неприлично!" и т. д.

Не позволяйте, чтобы ваша мораль стала преградой к человеческому счастью.

Вам легче выйти за ограничительные рамки через артистизм. Проявить свои качества будет намного важнее. Например, не принято танцевать на улице, но за счёт артистизма и лицедейство можно закрыть на это глаза и развеселить народ, ради своего удовольствия.

- проявление собственного Я -

Вы амбициозен, требуете к себе внимания. Яркий, броский, харизматичный. Умеете себя подать. Большой человек. С заявкой в мир. Готовы далеко пойти, чтобы удовлетворить свои амбиции. Профессионал и пусть это все видят.

- самореализация -

Важно реализовываться через конкретное дело, желательно технологически сложное. Ваши качества просто не дадут вам сидеть без дела, сразу испытываете потерянность и

дискомфорт. Порой кажется, что вы запросто можете работать на каком-то конвейере по сбору часов, например. Можете часами сидеть и перебирать какие-то мелкие запчасти, понимая, как эти шестерёнки взаимодействуют. Уходите в процесс с головой. Поэтому возможно, часто опаздываете.

- любовь свыше -

У вас тонкое чувство ценности себя для мира. Вы чувствуете, что Бог любит вас, говорит с вами и оберегает. У вас с ним личный разговор — прямая связь.

- проявление хитрости -

Вы склонны обманывать, лукавить, но это сразу видно. Не хватает гибкости, переигрываете. Теряете цель, ради чего этот обман.

- везение и результат -

В простонародии "ПРОСТОФИЛЯ". Заказов во вселенную много, а где их получать не понимаете, упускаете. Мир даёт, а вы не видите. А если взял, то не знаете, что с этим делать. Вам предлагают важные вещи, но вы считаете, что это сделано неуместно или не в то время. А потом жалеете, что упустили возможность. Перестать спорить и перестать обижаться. Расслабиться и научиться брать всё, что дают.

ВНУТРЕННЯЯ ГОРДЫНЯ

Самооценка завышена. Вам сложно долго терпеть общение с людьми, которых надо постоянно вытаскивать из жизненной ямы. Ваша позиция: «Если хочешь жить на дне, живи. Если нет, то бери себя в руки и иди вперёд». Долго слушать нытьё невыносимо. Сразу придаёте ускорение и объясняете, как выйти из сложившейся ситуации. Работаете не на проблему и выход из неё, а на перспективу, дальнейшее развитие и движение. Вам нравится работать с людьми, которые хотят развиваться и двигаться. Среди нытья и бедности вам физически неприятно находится. Комфортнее общаться с людьми высокого уровня, с кем необходимо делать большие дела.

Если в тесте отсутствует шестёрка, то внешняя гордыня останется. Будете рассказывать о себе много, красиво и достойно, чем делаете, но внутренняя самооценка всё равно будет занижена, хотя внешне и не скажешь.

СООТНОШЕНИЕ МУЖСКИХ И ЖЕНСКИХ ЦИФР

Излишняя мужская энергия. Слишком серьёзен, принципиален, можете подавлять и

противостоять, также характерна нетерпимость и раздражительность. По-мужски выносливы, авторитетны и самодостаточны. В вас кипит желание всех победить, отстаивать свою позицию. Строите семью по принципу домостроя, где вы глава семьи, а жена молчит. С вами сложно взаимодействовать, но, как правило, женщина может чувствовать себя как за каменной стеной. Чаще к таким мужчинам притягиваются женщины с усиленными женскими энергиями для компенсации, чтобы немного размыть эти неприступные горы. Но, если выбрали женщину с твёрдым характером, готовьте вилы! Будет противостояние!

Вам сложно без женской энергии и в то же время вы испытываете страх перед ней. Женщины для вас как инопланетные существа, непонятны и подозрительны.